



Trianglar

BULLETIN

Nr. 146
December 2003

Tystnaden - en ovärderlig gåva

Vi är så upptagna av världsliga sysslor att det är mycket svårt för oss att utveckla de inre planens tystnad i hjärtat och sinnet. Somliga vill nog påstå att det är omöjligt om man inte drar sej undan till en stilla retreat och det finns ju gott om sådana platser som erbjuder en välkommen paus från vardagens hektiska tempo för en tid av tyst eftertanke, inre sökande och självrannsakan.

De flesta av oss tillbringar större delen av tiden i förorternas och storstädernas skärande vibrationer, men detta behöver inte bli en oöverstiglig barriär för att utveckla det inre lugnet. För den tystnad vi söker, är inte så mycket ett tillstånd av mystisk hänryckning i avlägsna berg, utan snarare ett tillstånd av högsta andlig spänning som gör att själens dynamiska krafter kan komma in i vårt dagliga liv. Den skapas av en stark önskan att anpassa sej till själens syfte och en lika stark önskan att älska och tjäna människor som behöver vår hjälp. En sådan koncentrerad ansträngning tränar vår förmåga att lyssna både till själens röst och mänsklighetens rop och relatera dem till varandra.

Därför går tystnaden, som vi övar upp i meditationen, hand i hand med att vi får större förmåga att koncentrera oss. Egentligen kan man säga att vi koncentrerar själva kärnan i vårt väsen genom att dra in den i en punkt av potentiellt skapande. Detta är en förvandlande kraft som kan och bör tillämpas i vårt intelligenta arbete i världen, en kraft som tjänar, lyfter och ger tystnadens ovärderliga gåva till andra. Ur formens synvinkel är själens avsikt visserligen tyst, men från denna tystnadens källa flödar kreativitetens musik och bär med sej förnyelsens kraft och skönhet i ord som är nödvändiga för att kunna tjäna.

För att kunna lämna ”de som talar” och få en djupare förståelse av de krafter som ligger bakom och präglar människor och händelser, krävs att vi förenar oss med dem som tar tystnadens lagar i anspråk. Innan vi behärskar dem och det själviska begärets röster försvinner, kan vi inte gå in i den cirkeln av dem som lever på den dolda, stilla platsen. De använder inte ord och ändå går deras ljud fram och när de talar - och de talar faktiskt - lyssnar människor.¹

Genom Trianglar övar vi upp en tystnad som transformerar oss till en förbindelselänk mellan uppkommande tankar och uttryckt sanning. Triangelnätverket fungerar som bärvåg för åkallan och i den tystnad som följer på användandet av Den stora invokationen utförs arbetet.

¹ Alice Bailey, Discipleship in the New Age, del II, p. 551

Att dela grupptankar

Varje år presenterar vi i bulletinen ett urval tankar om Trianglar som vi får från medarbetare runt om i världen. Vi hoppas att du också blir inspirerad till att dela dina insikter om Trianglar med den världsomfattande gruppen.

Under den nu pågående och invecklade krisen har Trianglar blivit ett ännu kärare redskap för invokation och meditation. Det är så helande att veta, att det bakom alla ytliga konflikter och stress, fientlighet och misstro finns ett osynligt men ändå verkligt nätverk av ljus, kärlek och vilja till det goda som är i omlopp i planeten varje ögonblick hela dagen. Genom detta triangelnätverk märker man att man är på ett ställe där man kan sända kärlek ut över hela världen. På så sätt kan man nå alla vackra medarbetare överallt i världen, de många som lider av plågsam mental, känslomässig och andlig smärta och säga, ”Jag är med dig. Var stark. Låt oss vara en del av din andliga styrka.” Jag ser dem i min fantasi i Asien, Afrika, Nordamerika, Sydamerika, Europa, Mellanösten, Australien och Nya Zeeland och andra avlägsna delar av världen. Att vara en deltagare i Trianglar är en av mitt livs mest värdefulla välsignelser.

USA

Efter att till det yttre leva ett mycket tidskrävande och fysiskt liv som har med jord och djur att göra, uppskattar jag enormt det lilla bidrag jag kan ge genom Trianglar. Det ger stabilitet och man når ut och upp, så att ljus kan strömma åt alla håll. Eftersom jag dessutom bara har lite kontakt med människor, hjälper detta att skapa vägar på de subtila planen. Jag känner mig ofta mera ”i kontakt” med subtila energier och änglar som jag vet ger mej hjälp. Triangeln är som ett nyckelhål - tanke, vilja, invokation - nyckeln som låser upp för energier i det godas tjänst.

England

Som en som har arbetat med Trianglar i flera år tycker jag att förståelsen av ljusets och den goda viljans kvalitet fördjupas hela tiden. De

är grundprinciper i mitt liv och de får mig att tro på att mänsklighetens hjärta är sunt, vilket hjälper mig att stänga dörren till det onda genom kärleksfull förlåtelse. Medvetandet kontaktas omedelbart genom trianglarbetet varje dag och jag märker att jag sänder ut ljus och god vilja till människors hjärtan, oavsett vilka avsikter de har. Triangelarbetet gör mitt hjärta starkt så att jag kan älska med ökad potential.

Danmark

Jag ser Trianglar som ett mycket konkret nät runt jorden som länkar nationerna och resulterar i viljan-till-det-goda. Det är från oss, mänskligheten som kärlekens och ljusets plan måste börja spridas och genomföras. Vi får vägledning och hjälp men vi måste göra arbetet. Genom trianglar har jag fått verkliga vänner över hela världen.

Sydafrika

Jag har varit medarbetare länge utan att vara medveten om hur mycket det påverkar planeten. Nu koncentrerar jag mig på att gestalta Trianglar med en djupare förståelse av heligheten i talet tre. Att vara en del av det världsomspännande triangelnätverket ökar glädjen i mina andliga övningar. Det är egendomligt hur man förstår bäst i teorin hur andens ljus upplyser kunskapen.

USA

Vi är glada att tillsammans med andra kunna ge ljus, kärlek och god vilja till världen genom trianglarbete, nymåne- och fullmånemeditationer.

USA

Vi har varit en triangel mer än ett och ett halvt år och sprider lagarna och principerna till människor genom internet. Vad gäller världshändelserna fokuserar vi vår uppmärksamhet på världens barn i våra meditationer och tänder ett ljus och säger enhetens mantra.

USA

Triangelarbete är ett åliggande som vi alla har till mänskligheten på det mentala planet. Trots att utövandet är enkelt och kort verkar det ha stor

kraft och effektiv styrka. Varje gång jag sätter mej för att göra min del av arbetet vet jag att jag bidrar med något stort till en värld där jag måste spela en roll. Följaktligen anser jag det vara min plikt att spela min roll bra med den grupp som jag tillhör - min grupp av inre broderskap - mina medarbetare i triangelnätverket.

Italien

- Jag tror att den gudomliga symbolen en upplyst triangel kan ge upplysning till universums mörkaste vrår,

- jag tror att triangelns tre hörn blir starkare av kärlek som tränger in i mänsklighetens hjärtcentrum,

- jag tror att gruppsinnets mentala telepati är oupplösligt förbunden med planens syfte och återupprättande,

- jag tror att triangeln är helig och formad av försoningen kraftlinjer som strömmar mot varandra och genomsyrade av en vishet som är redo att förankra släktets öde,

- jag tror att du och jag och vi och de och han och hon och vi och oss kan bilda en universell triangel som vi kan gå in i som en enhet och när vi går fram tillsammans för att finna vår plats i varje hörn av triangeln kommer vi att veta fridens verkliga betydelse när vi slutligen vilar i centrum av Guds hjärta.

UK

En skön dimension av triangelarbetet är att vi arbetar utanför tidens och rummets begränsningar. Jag kan länka mej till mina triangelpartners när som helst och känna kraften i vår gemensamma bön för mänskligheten. Denna enkla tanke och gest finns när som helst och vart jag går och den strålar ut till människor jag möter. Det är sällsynt i livet - att kunna föra fram Den stora invokationens uppenbara välsignelse till alla som jag talar med som jag ser och känner. Och att se det hela breda ut sej och växa när nya trianglar bildas... det tar mig till framtiden då fred och god vilja råder för alla.

USA

Jag får en inre vision att alla trianglarna är hop-

länkade och bildar ett nätverk av ljus. Några av trianglarna strålar som gnistrande stjärnor, men var och en har ändå sin egen hedersplats i universum.

USA

Triangelarbetet får verkligen liv när man förstår att det är ett gruppens verktyg för tjänande. När triangeln står som en solitär är den en helig form med vördnadsbjudande betydelse. När den står tillsammans och förenas med andra öppnar den visionens andliga öga, redo att avslöja framtiden för mänskligheten som vaknar ur sin dröm. Därför är triangelarbetaren en lika outhärlig osynlig kraft som ledarhunden för den blinde. Det vill säga att den är de tränade, trogna och själfulla ögon som civilisationen behöver för att komma över gatan och nå tryggheten på andra sidan.

England

Behovet av detta arbete drevs på av händelserna den elfte september. Att behovet är trängande är uppenbart och människors gensvar är storartat. Energiernas styrka har ökat alltsedan dess och varje ny triangel verkar på liknande sätt generera mer kraft till alla trianglarna. Det är en glädje och ett privilegium att vara en del av detta viktiga arbete och mycket av det som sker i världen idag verkar vara bevis på en jättelik förändring i det allmänna medvetandet. Det finns knappast ett bättre sätt att börja året än att med förnyade krafter sprida vidare kunskapen om och arbeta med trianglar tillsammans med likasinnade.

England

Själens kungliga vetenskap

Raja yoga som betyder den kungliga yogan, är läran om sinnet. Den kommer från österlandet och dess ursprung dolt i forntidens dimmor. Ingen vet med säkerhet när dess förste nedtecknare, Patanjali, levde. Vilken relevans har ett så gammalt system för oss idag? Svaret är överraskande. Det har nämligen skapats för att nå sin fulla mognad i väst i medvetandets nuvarande utvecklingsstadium.

Varför ska det vara så? Svaret finns i en stark numerisk korrespondens: för sinnet är den femte principen, den femte rotrasen står i full blom och dess femte underräs är den faktor som styr världshändelserna. Precis som den förra rotrasen, den fjärde eller atlantiska, uppenbarade känslonaturen och skönhetens och färgens uttryck genom konsten, så för den femte rotrasen fram sinnet till en ny höjder av skapande, framför allt inom vetenskap och teknologin. Nu har tiden kommit för denna kraft att tjäna ett högre syfte än det rent materiella. Sinnets ljus lyser nu som starkast i denna tidsålder och det måste nu trängas undan av själens ljus.

Raja yoga erbjuder tekniker och metoder för att åstadkomma denna sinnets förvandling. Steg för steg avslöjas ett sätt att lugna dess rastlöshet och därmed binda dess kreativitet till ett högre syfte som är genomsyrat av kärlek. En riktig relation mellan det lägre och det högre sinnet skapas och evighetens strålgång lyser genom den mediterande in i de tillfälliga formernas värld. Så genom att förena himmel och jord hjälper den mediterande till att återlösa och lyfta alla varelser.

Så fungerar raja yoga och Trianglar är så tydligt en viktig del av den. Triangelarbetaren börjar uttryckligt återlösa den planetariska substansen genom att genomsyra den med ljus och kärlek. Triangelns eviga arketyper styr dessa energier och det globala nätverket bildar en väv av ädelstenar som de hela tiden kan cirkulera genom. När varje triangel lyser upp och får liv, aktiverad av någon av dess medlemmar, blir harmonin mellan himmel och jord större och större. Genom raja yoga och genom Trianglar försöker vi faktiskt kasta ljus över hela jorden så att den kan inta sin rättmätiga plats i himlens ännu större nätverk som en lysande ädelsten på det kosmiska himlavalvet.

ISSN 1650-5255

Triangelbulletinen är till för människor av god vilja. Den kommer ut fyra gånger om året på danska, engelska, franska, grekiska, holländska, italienska, polska, portugisiska, ryska, spanska, svenska och tyska. Trianglar är en verksamhetsgren inom Lucis Trust, en organisation som verkar för riktiga mänskliga relationer. Triangelarbetet finansieras enbart genom

gåvor och Bulletinen ges ut kostnadsfritt. Därför är varje gåva – stor eller liten – mycket välkommen. Gåvor till Lucis Trust kan sättas in på postgiro 74267-6, då stöder du den internationella verksamheten. Om du vill bidra till att materialet kan ges ut på svenska kan du använda pg-numret nedan.

För mer information:

TRIANGLES

1 Rue de Varembe (3è)
Case Postale 31
1211 Genève 20
Schweiz

Suite 54
3 Whitehall Court
London SW1A 2EF
Storbritannien

120 Wall Street
24th Floor
New York NY 10005
USA

www.triangles.org

Översättning, layout och utskick: Svenskt Informationscenter för World Goodwill och Trianglar
Granängsringen 16, 135 44 Tyresö. Hemsida: <http://www.goodwilltriangel.org>
E-post: info@goodwilltriangel.org Tel: 018- 53 01 20 (dagtid) eller 08-798 28 78 (kvällstid) Svenskt Informationscenters arbete finansieras enbart genom gåvor. Varje gåva bidrar till att information kan spridas till så många som möjligt. Föreningssparbanken (clearingnr: 8327 nr: 9 994 819 589-7).